
 

 

  الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة
 2/2013201 :السنة الدراسیة                                                                               ان الجدیدةیثانویة سف

  الفیزیاءفي مادة  الثانيثلاثي لل لأولا فرضال
************************  

  ةساع:  المدة                                                                                      ع ت2ت ر ،  2  : المستوى     

  
  :الأسئلــــــة 

*********  
   :التمرین الأول

 O2من غاز ثنائي الأكسجین  n، نضع كمیة  °T = 28cفي درجة حرارة نعتبرھا ثابتة  – 1
الغاز في أسطوانة  مزودة بمكبس وموصولة بمقیاس الضغط ، ننقل المكبس بحیث یشغل 

  . p1 = 1.5barفیشیر البارومتر إلى  v1 = 50mLحجما 
  .استنتج كمیة غاز الأوكسجین في الأسطوانة 

  .v2 = 25mLننقل المكبس بحذر لیصبح الحجم في الأسطوانة 2 - 
  لماذا ینقل المكبس بحذر ؟ / أ 

  . ما ھي القیمة المقروءة على البارومتر  /ب 
بطریقة أخرى نقوم بقیاس الفرق في كتلتي الأسطوانة في وجود الغاز وفي  nلتعیین  – 3

  .  0.096gعدم وجوده فكان 
  . nاستنتج من جدید 

  نعتبر ھذا الغاز مثالي ویعطى
 M(O) = 16g/mol         ,          R =8.31 j/mol.K° 
 

  :الثاني التمرین
و كمیة  °35cودرجة حرارتھا  m1= 0.6kgنشكل جملة تتكون من قطعة من الحدید كتلتھا 

  أن تتوازن حراریا  إلىونتركھا °15cو درجة حرارتھا  m2= 0.5kgمن الماء كتلتھا 
  .؟ كیف یتم على المستوى المجھري  ماذا نعني بالتوازن الحراري – 1
  .التوازن عین درجة حرارة الجملة عند  – 2

                                                                                   Ce = 4185 j /kg .c: السعة الحراریة الكتلیة للماء 
                                                                                   CFe = 450 j /kg .c:  حدیدالسعة الحراریة الكتلیة لل
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